Об условиях, порядке, форме предоставления платных медицинских услуг, порядке оплаты  платных медицинских услуг в ООО «Смайл»
Уважаемый пациент!
ООО «Смайл» предоставляет гражданам платные медицинские услуги, предусмотренные Прейскурантом платных медицинских услуг, утвержденным директором ООО «Смайл», на основании лицензии на медицинскую деятельность ЛО-21-01-001055 от 04.04.2014, выданной Министерством здравоохранения и социального развития Чувашской Республики.
Платные медицинские услуги предоставляются при обращении граждан на основании договора, в том числе договора добровольного медицинского страхования,   и предварительного информированного добровольного согласия на медицинское вмешательство.  Договор заключается в письменной форме в двух экземплярах. Форма договора разработана в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Правилами предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг, утв. постановлением Правительства РФ от 4 октября 2012 г. № 1006.
Платные медицинские услуги предоставляются в соответствии с Порядком оказания медицинской помощи взрослому населению при стоматологических заболеваниях, утв. приказом Минздравсоцразвития России №1496н от 7 декабря 2011г., и стандартами медицинской помощи: 

- стандарт первичной медико-санитарной помощи при приостановившемся кариесе и кариесе эмали, утв. приказом Минздрава России от 24 декабря 2012г. №1490н; стандарт первичной медико-санитарной помощи при кариесе дентина и цемента, утв. приказом Минздрава России от 24 декабря 2012г. № 1526н; территориальные стандарты стоматологической медицинской помощи, утв. приказом Минздравсоцразвития Чувашии от 31 июля 2007г. №515 (при отсутствии федеральных стандартов).
Платные медицинские услуги могут предоставляться в полном объеме стандарта медицинской помощи, либо по просьбе Пациента в виде осуществления отдельных консультаций или медицинских вмешательств, в том числе в объеме, превышающем объем выполняемого стандарта медицинской помощи.
Оплата гражданами за платные медицинские услуги осуществляется путем внесения денежных средств в кассу ООО «Смайл» или по безналичному расчету путем перечисления денежных средств на расчетный счет ООО «Смайл». Предоплата за медицинские услуги составляет 30% от суммы, указанной в  договоре,  оставшаяся  сумму оплачивается после оказания услуги.
Пациент имеет право получить медицинскую помощь бесплатно  в рамках Программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и Программы государственных гарантий бесплатного оказания медицинской помощи гражданам в Чувашской Республике, Тарифного соглашения по обязательному медицинскому страхованию в Чувашской Республике. Перечень заболеваний и состояний, при которых медицинская помощь оказывается бесплатно, виды и объем такой медицинской помощи, перечень медицинских организаций, участвующих в реализации программ государственных гарантий, определены: 
Программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи;

Программой государственных гарантий бесплатного оказания медицинской помощи гражданам в Чувашской Республике;

Тарифным соглашением по обязательному медицинскому страхованию в Чувашской Республике.
